
Corporate / Business Sponsorship Training  (25th January 2023) 

32 people 
attended

Fantastic training 
that gave practical actions 

Thought the speaker 
was exceptional and 
made what appeared 

to be a daunting task seem
possible 

Very well structured 
and Helen kept me engaged 

with her style 
and knowledge

Are very likely to
attend another
training in the

future

100%

92%
Are very satisfied 
with the training

85%

Feel more confident
in taking action

based around  the
training topic 

Attendee Feedback
Based on 13 respondents


